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Bring-In Info Napok 

Csatlakozz hozzánk a Bring-In projekt Infó Napokon! 
Bring-In: Szakmai kapacitás kiépítése az interszex személyek hátrányos megkülönböztetése elleni küzdelemhez és 

szükségleteik magasabb fokú kielégítéséhez címmel tudatosságnövelő és a szociális és egészségügyi szakembereket 

érzékenyítő és oktató projekt, amely Görögországban, Magyarországon, az Egyesült Királyságban és Bulgáriában 

tevékenykedik 2 éven keresztül, és melynek célja, hogy elősegítse az interszex személyek egyenlőségének kialakítását 

azáltal, hogy a szociális és egészségügyi szakembereket oktatja az interszex emberekkel szembeni megkülönböztetés 

felismerésére, megelőzésére és leküzdésére, miközben felhívja a nyilvánosság figyelmét és támogatja a jogsértésekkel 

szembeni fellépést. 

A Bring-In konzorcium a projekt értékeinek népszerüsítése végett Nyílt információs Napot szervez minden 

partnerországban, melynek célja, a szociális és egészségügyi szakembereket tréningek keretében képezni, hogy az interszex 

embereket érintő diszkrimináció és a szükségtelen és nem konszenzuson alapuló korai beavatkozások száma 

visszaszoruljon. Az infónapok célja, hogy a nagyközönség, a szociális szektor dolgozói ( szociális munkások, pszichológusok 

stb) az egészségügyi szakemberek ( orvosok és mentősök), valamint a helyi, nemzeti és európai uniós döntéshozók figyelmét 

felhívja az interszex embereket is megillető emberi jogok védelmére. 

Az Infónapok során a projekt fő céljain kívül egy szakmai tréning program is bemutatásra is sor kerül. 

Várunk téged szeretettel az Infó Nyíltnapokon! 

További információk hamarosan! 

 

Még több információért keresd a folyamatosan 

frissülő weboldalunkat angol, görög, bolgár és 

magyar nyelven. 

 

Konzorcium 

A Bring-In konzorcium dinamikus közösségének tagjai olyan magasan képzett személyek, akik akadémiai intézmények, civil 

szervezetek delegáltjai, vagy emberi jogok és LMBT / nemek közötti egyenlőséget hírdető aktivisták, információs és 

kommunikációs szakértők. E szakértők közössége rendelkezik mindazzal a szaktudással,képességgel és erőforrással, amely 

https://bring-in.eu/


 

 

 

szükséges a projekt céljainak és várt eredményeinek eléréséhez, amely pozitív hatást gyakorol majd az interszex emberek 

jogait érintő európai uniós szakpolitikák fejlődésére. 
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